
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 

Sekolah  : SMA Negeri 1 Cililin 

Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Olahraga, dan Kesehatan 

Kelas/Semester : X / 1 

Materi Pokok : Penyalahgunaan NAPZA 

Alokasi Waktu : 1 Kali Pertemuan ( 60 menit ) 
 

Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik dan model Discovery Learning 

Learning, peserta didik dapat menganalisis bahaya, upaya pencegahan, faktor-faktor yang 

memengaruhi dan deteksi dini  penggunaan NAPZA serta peraturan perundangan serta 

konsekuensi hukum bagi para pengguna dan pengedar narkotika, zat-zat aditif (NAPZA) 

dan obat berbahaya dengan sungguh-sungguh, rasa ingin tahu, disiplin, kreatif, tanggung 

jawab dan dengan meningkatkan rasa syukur. 

 
Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

Materi Pembelajaran Kegiatan Pembelajaran 

 Moda: 

Pembelajaran daring 

 Metode: 

Pendekatan Saintifik 

 Model:  

Discovery Leraning 

 Alat, Bahan, dan Media Pembelajaran:  

o Google Classroom 

o Google meet/Zoom 

o Smartphone/laptop  

o Powerpoint 

 Sumber Belajar: 

E-Modul Pembelajaran Pendidikan Jasmani, Olahraga 

dan Kesehatan SMA Kelas X 

“Penyalahgunaan NAPZA” (bahan ajar intern di 

SMAN 1 Cililin) 

Video materi pembelajaran: 

https://www.youtube.com/watch?v=ChO-cJHxSUc 

https://www.youtube.com/watch?v=NSDUFfzpB-k 

 Produk:  

Keterampilan 

Presentasi kelompok (video) 

Pengetahuan 

Pengerjaan soal di Quizizz 

 Simpulan: 

Peserta didik menganalisis bahaya, upaya pencegahan, 

faktor-faktor yang memengaruhi dan deteksi dini  

penggunaan, peraturan perundangan serta 

konsekuensi hukum bagi para pengguna dan pengedar 

narkotika, zat-zat aditif (NAPZA) dan obat berbahaya 

1. Kegiatan Pendahuluan (5 Menit) 

a. Guru menyiapkan kelas virtual dalam Google-meet/Zoom 

b. Guru menginformasikan melalui jaringan whatsapp group perwakilan kelas 

untuk bersiap join ke Google-Meet/Zoom 

c. Kemudian guru mengirimkan link presensi, lembar kerja peserta didik (LKPD), 

tujuan yang harus dicapai, dan penilaian pembelajaran (link Quizizz) melalui 

Google Classroom. 

d. Guru membuka kelas virtual dengan salam lalu berdo’a dan melakukan 

presensi 

Pertanyaan: 

Guru menanyakan kabar dan kondisi para peserta didik 

Guru menanyakan kesiapan peserta didik 

Guru menanyakan fakta-fakta kasus penyalahgunaan narkoba di Indonesia 

e. Peserta didik menggunakan pakaian olahraga (disiplin) dan memastikan bahwa 

dalam keadaan sehat. 

 

2. Kegiatan Inti (50 Menit) 

a. Peserta didik mengamati materi melalui powerpoint dan video materi 

pembelajaran 

b. Peserta didik menanyakan hal-hal yang belum dipahami 

c. Peserta didik secara berkelompok menganalisis tentang bahaya 

ketergantungan narkoba, jenis-jenis narkoba, penggolongan narkoba, 

penyebab penyalahgunaan, tahapan-tahapan ketergantungan narkoba, cara-

cara pencegahan serta peraturan perundangan serta konsekuensi hukum 

bagi para pengguna dan pengedar narkotika, psikotropika,  zat-zat aditif 

(NAPZA)sesuai dengan instruksi guru yang tercantum dalam lembar kerja 

peserta didik (LKPD) (Collaboration, Critical Thinking)  

d. Peserta didik secara berkelompok mengkomunikasikan dengan melakukan 

presentasi materi melalui rekaman video (Creativity, Communication, 

Collaboration, Critical Thinking) 

 

3. Kegiatan Penutup (5 menit) 

a. Peserta didik melakukan refleksi apa yang telah dicapai dan belum dicapai 

sesuai dengan tujuan yang ditetapkan secara umum dan dituangkan 

dalam LKPD  

b. Peserta didik mengirimkan link video Google Drive melalui kantung tugas di 

Google Classroom  

c. Peserta didik mengerjakan kuis (melalui Quizizz) berkenaan dengan materi 

aturan penyalahgunaan NAPZA di Indonesia 

d. Peserta didik berdo’a 

e. Peserta didik mencuci tangan, berganti pakaian, dan beristirahat. 
 

Asesmen: 

a. Sikap : Jurnal/observasi        b. Pengetahuan: Tes tertulis (uraian dalam Quizizz)    c. Keterampilan: Presentasi kelompok (video) 
 

  Bandung Barat, Januari 2020 

 

Mengetahui, 

Kepala SMA Negeri 1 Cililin  Guru Mata Pelajaran 
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